



Gelsosomo's Pizza Menu

<u>https://menulist.menu</u> 5184 S. Franklin St, Michigan City, 46360, United States Of America +12198723838 - http://www.gelpizza.com



A **complete** <u>menu</u> of Gelsosomo's Pizza from Michigan City covering all <u>17</u> dishes and drinks can be found here on the card. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>Michael Schuett</u> likes about Gelsosomo's <u>Pizza</u>:

Great pizza buffet at lunchtime. Tasty and hot pizzas, fresh breadsticks, and a nice salad. I took off one star, however, because they were caught off guard when their were more people than expected and they had trouble keeping the buffet stocked. (That did make sure the pizzas were hot and fresh, however. I would definitely go again. <u>read more</u>. At Gelsosomo's Pizza, a place with Italian dishes from Michigan City, you can enjoy *original Italian cuisine*, including classics like **pizza and pasta**, the menu also includes fine <u>vegetarian</u> recipes. Of course, there's also delicious pizza, baked straight from the oven according to original recipes.

Gelsosomo's Pizza Menu



Pasta

STROMBOLI

Chicken Wings

WINGS

Add-Ons

RANCH

Drinks

DRINKS

Pizza

PEPPERONI PIZZA CHEESE PIZZA

Snacks

FRIED MUSHROOMS BREADSTICKS

These types of dishes are being served

PIZZA SALAD PASTA

Ingredients Used

MUSHROOMS CHEESE GARLIC BUFFALO PARMESAN





Gelsosomo's Pizza

5184 S. Franklin St, Michigan City, 46360, United States Of America **Opening Hours:** Sunday 11:00-22:00 Monday 11:00-22:00

Tuesday 11:00-22:00 Wednesday 11:00-22:00 Thursday 11:00-22:00 Friday 11:00-23:00 Saturday 11:00-23:00 Made with menulist.menu